
36.8 39.6 13.7 2.35.22.3

最寄りの医療救護所で

手当をしてもらう

最寄りの病院で

手当をしてもらう

自分で手当をするか、

誰かに手当をしてもらう

その他 わからない [無回答]

（%）

問２０ 大規模災害発生時、軽症・中症を負った場合にどうするか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大規模災害発生時､軽症・中症を負った場合にどうするかをたずねたところ、「最寄りの病院で手当を

してもらう」（39.6％）がほぼ４割で最も高く、「最寄りの医療救護所で手当をしてもらう」（36.8％）

をやや上回っている。なお、「自分で手当をするか、誰かに手当をしてもらう」（13.7％）は１割台とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 大規模な災害が発生し、あなた又は他の方が擦り傷程度の軽症、骨折などの中症を 

 負った場合、どのようにしますか。（○は１つ） 

    ｎ＝1,490 

     

1 最寄りの医療救護所で手当をしてもらう 36.8%
2 最寄りの病院で手当をしてもらう 39.6%
3 自分で手当をするか、誰かに手当をしてもらう 13.7%
4 その他 2.3%
5 わからない 5.2%
[無回答] 2.3% 


